

POPIS AKCELERATORA - PROVODITELJA PROGRAMA AKCELERACIJE PO REGIJAMA

R. Br.	Naziv prijavitelja Naziv nositelja/konzorcija		Članovi konzorcija	Regija
1	Centar kompetencija Vinkovci	Regionalni konzorcij za potporu razvoja novih usluga i proizvoda	Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije Vukovarska gospodarska zona d.o.o. Tehnološki park Vinkovci d.o.o. Agencija za razvoj i investicije grada Vinkovaca d.o.o. VURA Razvojna agencija Vukovar d.o.o. Poljoprivredno poduzetnički inkubator Drenovci d.o.o. Županijska razvojna agencija d.o.o. "Veleučilište „Lavoslav Ružička“ Centar za razvoj Brodsko-posavske županije Sveučilište u Slavonskom Brodu Razvojna agencija grada Slavonskog Broda d.o.o. Industrijski park Nova Gradiška d.o.o. Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija u Osijeku Prehrambeno tehnološki fakultet Osijek Fakultete agrobiotehničkih znanosti Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zaprešić Javna ustanova razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije Fakultet šumarstva i drvine tehnologije Sveučilišta u Zagrebu	Istočna Hrvatska
2	Centar za poduzetništvo d.o.o./ Akceleracija	Akceler@kcija	Poduzetnički inkubator Vela Luka d.o.o. Sveučilište u Dubrovniku Razvojna agencija općine Orebić RIT Croatia Regionalna razvojna agencija Dubrovačko-neretvanske županije DUNEA	Južni Jadran
3	Optimizacija d.o.o./ INVENTO Akcelerator	INVENTO Akcelerator	Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVACIJA Poduzetnički centar Samobor d.o.o. Inkubator za nove tehnologije TROKUT Šibenik d.o.o. Razvojna agencija Split – RaŠT d.o.o. za usluge i razvoj Ekonomski fakultet u Splitu	Južni Jadran
4	Poduzetnički centar Krapinsko- zagorske županije d.o.o./KONZORCIJ „SPRINT“	KONZORCIJ „SPRINT“	Tehnološko-inovacijski centar Međimurje d.o.o. Tehnološki park Varaždin d.o.o. Enter Koprivnica d.o.o. Poduzetnički centar Zagrebačke županije d.o.o. Razvojna agencija Grada Velika Gorica VE-GO-RA Razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije SI-MO-RA d.o.o. Poduzetnička zona Korana d.o.o. Razvojno – edukacijski centar za metalsku industriju Metalska jezgra Čakovec Međimursko veleučilište u Čakovcu Sveučilište Sjever ACT Grupa Razvojna agencija Sjever-dan d.o.o.	Središnja Hrvatska
5	Poduzetnički inkubator BIOS d.o.o. Osijek/ OSA Akcelerator	OSA Akcelerator	Tera Tehnopolis d.o.o. Agencija za održivi razvoj općine Antunovac – RODA d.o.o. Centar za poduzetništvo Osijek Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku	Istočna Hrvatska
6	Poduzetnički inkubator Virovitičko- podravske županije d.o.o./BIVIP 5.0	BIVIP 5.0	Veleučilište u Virovitici Panonski drveni centar kompetencija VPŽ Tehnološko-inovacijski centar Virovitica Tehnička škola Virovitica Vidra – Agencija za regionalni razvoj VPŽ Tehnološki park Bjelovar Razvojna agencija Daruvar Ustanova za koordinaciju i razvoj grada Daruvara Razvojna agencija AGRO ustanova za razvoj grada Lokalna razvojna agencija-Poduzetnički centar Garešnica d.o.o. Poduzetnički centar Sigma j.d.o.o. Pro Konzalting d.o.o. Tehnička škola Požega Lipička razvojna i turistička agencija LIRA d.o.o. Lokalna razvojna agencija Poduzetnički centar Pakrac d.o.o. Javna ustanova Lokalna razvojna agencija Požega Regionalni koordinator razvoja PSŽ Poduzetnički centar Pleternica Veleučilište u Požegi LSH Inovacije d.o.o.	Istočna Hrvatska
7	Step Ri d.o.o./PRILIKA Akcelerator (Primorje Lika Akcelerator)	PRILIKA Akcelerator (Primorje Lika Akcelerator)	RIJEČKA RAZVOJNA AGENCIJA PORIN d.o.o. Razvojni centar Ličko-senjske županije	Sjeverni Jadran
8	URBANEX d.o.o./PLAVO-ZELENI RAST	PLAVO-ZELENI RAST	Gitone Kvarner d.o.o. Maritime Center of Excellence d.o.o.	Sjeverni Jadran
9	Zagrebački inovacijski centar d.o.o./ZICER - RUĐER	ZICER - RUĐER	Institut Ruđer Bošković	Grad Zagreb